

民警去银行撞破一起网络骗局

一对夫妻遇骗局要汇3000元保证金,作案的是广州某网上贷款平台

本报威海5月28日讯(记者 孙丽娟 通讯员 孙凤侠) 乳山市胜利街派出所副所长李玉睿下班去银行取钱时,识破劝阻了一起电信诈骗案,使受害人避免了经济损失。

5月19日18时许,胜利街派出所副所长李玉睿下班途中去某银行网点自动取款机取款。期间,一对中年夫妇向李玉睿询问如何在自动存取机上进行无卡汇款,李玉睿热心讲解操作流程,发现中年男子手中有一份贷款合同,李玉睿又详细

询问他们为何要汇款、向谁汇款。

中年夫妇称,他们想贷款5万元,近日通过路边小广告联系上了广州某网上贷款平台。这个贷款平台保证低利息,但需要他们先缴3000元保证金,再按还款进度分期返还保证金。

自认为捡了便宜,这对夫妇按照对方要求到银行自动取款机汇款。

了解情况后,李玉睿指出银行放贷没有提前缴纳保证金这一程序,而且这家网上平台

贷款利息低于银行利息,似乎是一起利用网上贷款实施诈骗的案件。

为取得这对夫妇的信任,李玉睿出示警察证并拨通了威海防诈骗热线“5192345”,向工作人员说明了事情经过,工作人员当即答复这是一起诈骗案。随后,李玉睿请该热线工作人员通过电话劝解这对夫妇,最终阻止了两人汇款。

事后,这对夫妇辗转打听到了李玉睿的工作单位。5月25日,这对夫妇登门向李玉睿致谢。

老赖不知已上黑名单

潇洒旅游路上被抓

本报威海5月28日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 李行) 莱西人姜某银行透支4万余元,一直不归还,成了上网逃犯,但自己不知情,还出门旅游,结果途中被乳山交警抓获。

5月24日11时30分,乳山交警在石字岬检查站例行检查一辆出租车,发现坐在副驾驶位的男乘客紧张。民警核对

发现男子竟是一名网上逃犯。

经查,姜某在银行透支4万余元,逾期不还成了“老赖”。听说乳山银滩风景如画,姜某从莱西到乳山银滩玩了四五天,事发当天,他打出租车准备返回莱西时被乳山交警查获。

当天,姜某被移交至极派出所,案件正在进一步处理。

受雇开“问题车”送新娘

司机被记12分、罚2000元

本报威海5月28日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 孙军) 海阳司机姜某当了一回冤大头:他被雇用驾驶路虎车接送新娘到乳山,半路被查出路虎车是假牌照。他本来只是跑腿的,结果被记12分、罚款2000元。

5月24日12时许,乳山市毛家警务工作站卡点附近,交警检查一辆黑色路虎车,发现该车无行驶证,号牌涉嫌使用其它车辆的。

驾驶员姜某介绍,车并非他本人的,车主在海阳,他受车主雇佣开着这辆路虎车送新娘

到乳山,新娘被送到目的地,他返回海阳途中被乳山交警查获。姜某觉得很冤屈,他没想到这辆路虎车无行驶证,还使用其它车辆号牌,自己只是跑腿的,竟一次被记12分不说,还被罚款2000元。

文登国税精准服务小微企业

本报5月28日讯(通讯员 王世君) 为全力支持小微企业发展,文登区国税局加大税收政策宣传辅导力度,引导小微企业用到、用好税收优惠政策。

该局持续加大税收宣传力度,让小微企业纳税人尤其是新办户能够全面了解可以依法享受的优惠政策,提高小微企业对税收优惠的关注度,为企业进

一步发展增添动力。对会计核算不规范的小微企业通过召开政策解读会、上门辅导等形式,引导企业建立规范的财务管理制度,正确享受税收优惠。

工行威海分行团委联合哈工大团委举办

第四届校园形象大使比赛送产品、送服务进校园成果显著

近日,由中国工商银行威海分行赞助的“工商银行杯”哈尔滨工业大学(威海)第四届校园形象大使“另一个我”巅峰之战在工大主楼礼堂正式拉开帷幕。15位优秀选手、近300位观众参与此次活动,活动现场气氛热烈,精彩纷呈。分行副行长张明军、行长助理李萌、分行团委、银行卡等部门、高开支行党支部、团支部到现场组织比赛,并为获奖选手颁奖。

此次比赛以15位参赛选手璀璨绚烂的T台走秀拉开帷幕,参赛

选手们状态极佳,精神饱满,神采飞扬,向观众们展示了自己的别样风采,之后的我与工大、才艺展示以及校史知识竞赛环节更是精彩纷呈,让到场的观众享受了一场视听盛宴,更看到了当下大学生的精神风貌。

作为此次活动的赞助商,威海分行团委牵头各部门积极配合全力支持高开支行团委开展前期准备工作,将各条金融线产品有机结合,巧妙融入活动中向学生推荐。高开支行团委发动青年员工进校园开展金融知识

宣传,制作宣传看板,向学生发放信用卡宣传材料和办卡二维码的方式,为大学生们介绍最为适用的产品,推介了工商银行校园信用卡与宇宙分期等产品,得到同学们的积极响应,比赛投票使用工商银行的融e联在线投票,广大学生积极参与注册激活融e联近百户,办理银行卡120余张;通过活动让工商银行的品牌形象深入大学生心中,加深了工商银行威海分行与哈工大(威海)的联系,更加贴近大学生群体。

(王立宪 孙萌钰)

用爱心耐心为扶贫攻坚加油

根据市委、市政府的统一部署,工行威海分行与2017年度联系村--荣成市人和镇南下河村携手奋进在新时代,一年来,在联系村上做了一系列实实在在的工作。

威海分行成立了由党委书记、行长亲自挂帅,分管副行长具体牵头负责,分行党委办公室、党委组织部为成员的领导小组,第一书记为具体负责人。高度重视帮扶困难村工作,将其作为“一把手”工程,纳入整体工作来考

虑和谋划。一年来,分行行领导及分管人员先后近20多次深入南下河村,广泛开展调查研究,与村党支部开展结对共建,为全体党员群众送去金融扶贫党课,了解村情村意,掌握第一手资料,与联系村建立了经常性的沟通机制。

分行根据南下河村实际情况,从群众最关心、最直接、最现实的问题入手,千方百计办实事、办好事、解难题。先后投入7万元帮扶款,硬化村委大院,

并给村里送去化肥5吨;投入4000元,给村民送去小麦用药;开展结穷亲活动,分行党员干部与南下河村的6户村民结对子,开展一对一的帮助,解决困难群众最直接、最关心的问题。一年来,多次到联系村困难户进行走访慰问,共送去实物及现金约合6000元的生活物资。协助联系村班子提升管理。按照“五个好”和“双高双强”标准,积极协助强化村务管理。

(王立宪 王泽林)

工行威海乳山支行发挥党建引领作用夯实业务发展后劲

工行乳山支行认真学习贯彻党的十九大精神,深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想内涵,认真落实党建工作责任制,坚持“从严治党、从严治行”,充分发挥党建引领作用,切实做到了以党建促经营,以党建促发展,强化执行力使支行主体业务得到了健康较快发展,截至5月初,储蓄存款时点余额较年初增加0.85亿元,公司存款时点余额较年初增加2.94亿元,抓党建促业绩取得了较好成效。

加强班子与队伍建设,不断增强全行凝聚力与战斗力。该行党总支组织召开组织生活会和民主生活会,开

展批评与自我批评,努力转变工作作风;注意倾听员工呼声,鼓励员工“献计献策”,稳妥处理员工最关心的热点、难点问题,在年度考核、发展党员、评先选优等方面做到依法依规;坚持公开公正透明的绩效考核原则,不断地规范绩效和约内容,以考核传导管理意向,以业绩体现员工价值。

认真落实党员组织生活制度,充分发挥党员先锋模范作用。该行党总支始终把党建工作内容做为一条主线贯穿于全年各项工作之中,通过“三会一课”、民主生活会、组织生活会、民主评议党员等制度的实施,不断提升党员的学习意识及自觉参加组织

生活的意识,充分发挥党员的先锋模范作用。

积极开展各种主题活动,不断营造良好的党建工作氛围。首先是全行围绕“窗口服务做模范,党员作用比比看”这一主题,把党员同志的先锋模范作用做为一条主线贯穿于各项工作之中,有效提升了客户服务水平,促进了支行各项业务指标持续快速增长。其次是党员领导干部带头上党课、讲党课,增强了全行员工服务热情和服务能力。第三是落实联系点制度,党总支成员每人联系一个基层网点,直接了解员工所想、所急、所盼,帮助谋划工作思路。

(王立宪 任绍军)

工行威海分行善做“加减法”助力新旧动能转换

一是聚焦新旧动能转换优质项目“做加法”。集合信贷资源保障对新技术、新产业、新业态、新模式“四新”领域的资金供给,围绕五大新兴产业和优势产业,结合新旧动能转换重点项目名录,加大对重点企业及民生领域重点行业的信贷资金支持,坚持对培育壮大经济发展新动能“做加法”。如针对威海市

水务集团有限公司为缓解水资源资源性短缺矛盾而建设的尚山水厂二期工程,积极协调系统内资源向该项目倾斜,4月末,已投放项目贷款8000万元,得到企业高度认可,该项目可助力逐步取消对地下水的开采,有效保护生态环境,建成后可实现供水能力大幅提升,对提高经济发展中水资源保障水平,提高

供水质量,供水系统安全性产生积极贡献。

二是聚焦风险化解“做减法”。在受托资产清收处置工作中将全面撒网和有的放矢相结合,以此为抓手加快不良处置,腾挪出更多的信贷资金供给重点行业,重点领域。为腾挪信贷资源至新旧动能转换重点行业创造了空间,也进一步为维护金融安全稳定贡献力量。

(王立宪 王泽林)